


Nomenclatura 

Inorganica 

Organica 



NOMENCLATURA 



H2O 



A
G

U
A 

O=   +   OXIDOS 

OH-  +  H HIDROXIDOS 

H+  +  OH ÁCIDOS 



NaCl 

CN 

BaI2 NaF 

CaS 



ÅTODO ELEMENTO UNIDO AL 

OXIGENO SE NOMBRARÁ 

COMO OXIDO DEéé.. 

ÅEL OXIGENO SIEMPRE 

TRABAJARA CON VALENCIA  

DOS NEGATIVA  



ÅConcepto de la Química Antigua para 

denotar la unión del OXÍGENO CON 

UN NO METAL. 

 

ÅConcepto ya en desuso  



ÅSOLO EXISTE UN SOLO 

COMPUESTO, RAZÓN POR 

LA CUAL NO ES NECESARIO 

CLASIFICARLOS 



VALENCIAS 1 y 3, RAZÓN POR 
LA CUAL ES NECESARIO 
CLASIFICARLOS, UTILIZANDO: 

×Terminación OSO cuando se 
utiliza la valencia 1 

×Terminación ICO cuando se 
utiliza la valencia 3 

 

 



VALENCIAS 2 y 4, RAZÓN POR 
LA CUAL ES NECESARIO 
CLASIFICARLOS, UTILIZANDO: 

×Terminación OSO cuando se 
utiliza la valencia 2 

×Terminación ICO cuando se 
utiliza la valencia 4 

 

 



VALENCIAS 1 , 3 y 5, RAZÓN POR LA 
CUAL ES NECESARIO CLASIFI-
CARLOS, UTILIZANDO: 

×Prefijo HIPO y Terminación OSO 

cuando se utiliza la valencia 1 

×Terminación OSO cuando se 

utiliza la valencia 3 

×Terminación ICO cuando se 

utiliza la valencia 5 



VALENCIAS 2 , 4 y 6 y, RAZÓN POR 
LA CUAL ES NECESARIO CLASIFI-
CARLOS, UTILIZANDO: 

×Prefijo HIPO y Terminación OSO 

cuando se utiliza la valencia 2 

×Terminación OSO cuando se utiliza 

la valencia 4 

×Terminación ICO cuando se utiliza 

la valencia 6 



VALENCIAS 1 , 3 , 5 y 7 , RAZÓN POR LA 
CUAL ES NECESARIO, UTILIZAR: 

×Prefijo HIPO y Terminación OSO cuando 

se utiliza la valencia 1 

×Terminación OSO cuando se utiliza la 

valencia 3 

×Terminación ICO cuando se utiliza la 

valencia 5 

×Prefijo PER y Terminación ICO cuando se 

utiliza la valencia 7 

 



HAY QUE BUSCAR EN LA TABLA PERIODICA, LAS 

VALENCIA CORRESPONDIENTES Y APLICAR LAS 

MISMAS REGLAS EN FUNCIÓN DE LA CANTIDAD 

DE VALENCIAS 

 

 

 
Nota: Solo sirve para cuatro valencias máximo 


